



EDITAL 059/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 054/2016
NOTA DA PROVA OBJETIVA DO CONCURSO PÚBLICO Nº 005/2016

O Prefeito do Município de Ibiporã, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, seus anexos e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO** a **RETIFICAÇÃO DA NOTA DA PROVA OBJETIVA** do Concurso Público nº 005/2016, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica retificado o edital que divulgou a nota da prova objetiva do Concurso Público - Edital de Abertura nº 005/2016, como segue:

ONDE SE LÊ:

INSC	NOME	NOTA	SITUAÇÃO	CARGO
39092	Andreia Nunes Furtado	55,00	APROVADO	EDUCADOR INFANTIL

LEIA SE:

INSC	NOME	NOTA	SITUAÇÃO	CARGO
39092	Bruna Stefhany Santos Rosa	55,00	APROVADO	EDUCADOR INFANTIL

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Ibiporã/PR, em 13 de abril de 2016

JOSÉ MARIA FERREIRA
Prefeito do Município